

ERRATA DO PREGÃO ELETRÔNICO N° 010/2016

O **BANPARÁ S/A** comunica que na publicação feita em 12/02/2016 referente a publicação do Edital da licitação em epígrafe, deverá ser considerada as seguintes alterações:

Onde lê-se: PREGÃO ELETRÔNICO N° 010/2015, leia-se: PREGÃO ELETRÔNICO N° 010/2016.

**Vera Morgado
Pregoeira**